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v [ standard_model_tool_20180425_V09

v [ 01 performance_definition

f output_analysis.py

i’:, vintage_and_roll_rate.py
v m 02 reject_inference

fa _init__.py

% reject_inference_method.py ---------------------
v [ 03 bin_split

f _init__.py

e best_bin.py

= ChiMerge_bin.py

= combine_bin_method.py

fa cut_bin_method.py

= dynamic_programming_bin.py —.._._..._..___.
v m 04 feature_analyse_and_woe

f _init__.py

i base_feature_analyse_and_woe.py -.-..-------.

fa feature_evaluate_method.py ---------ccceemo-
v [ 05 feature_select

e _init__.py

i feature_select_method.py --------ceoemeemeemoee

i‘; feature_select_rule.py
v m 06 standard_model

f _init__.py

= model_building.py
v I 07 model_evaluation

fe _init__.py

= model_plot.py

fa model_result_summary.py ...
v m 08 result_standard_integration

f _init__.py

fa create_dir.py

e excel_beautify_final.py
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data
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O RIERAENSbINERE | FERETS = O RIETID gt o bings R
(EFAA)
Index var #0Obs #Good #Bad %Bad_Rate
0 317 1 0 1 100.00%
1 329 2 1 1 50.00% Characteristic Description Bin IV_Bin IV_Total KS #Obs
2 332 14 0 14 100.00% (-inf, 57.5] 0.83 0.05 0.06 0.17 844
a 4 e&d Y 2 4 66.67% (57.5,63.0] 0.10 0.00  0.06 0.07 459
Es ggg 2 g 2 13282; RH_out TEAEN  (63.0,71.3] 0.00 0.00 006 0.09 994
6 336 7 0 7 100.00% (71.3,88.5] -0.03 0.00 0.06 0.07 3244
7 338 37 0 37 100.00% (88.5, inf) -0.15 0.01 0.06 0.05 3156
8 339 7 0 7 100.00%
9 340 14 1 13 92.86%
0 341 23 3 20 86.96%
11 342 20 0 20 100.00%
12 345 1 0 1 100.00%
13 346 3 0 3 100.00%
14 348 7 4 3 42.86%
e 15 350 2 0 2 100.00%
351 1 2 9 81.82%
17 352 19 1 18 94.74%
e - : = LRl 772 72 970% 4.68% 4.68% 853% | 8.53%
20 355 13 5 8 61.54%
o1 256 e . s 6154% 384 75 528% 4.88% 9.56% 16.34% I 11.28%
= mEe =) 17 e Sl 818 176 11.43% 11.44% 21.00% 17.711% B 14.06%
a Cz) 38 . A . 78.95% 2657 587 37.30% 38.17% 59.17% 18.09% I 16.42%
24 359 33 4 29 87.88% 2528 628 36.29% 40.83% 100.00% 19.90% B 17.68%
25 360 28 9 19 67.86%
2 361 17 4 13 76.47%
27 362 12 4 8 66.67%
28 363 14 1 13 92.86%
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154
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172
173
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175
176
177
178
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180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192

@staticmethod
def group_by_df(data, flag_name, factor_name, bad_name, good_name,discrete_list=[]):

"""method"s help string.

Explanation

RRRIERN, THERS—MEE. S FUEREVE MRS, SRR

Parameters
data: dataframe
[RIQEZA

flag_name: string

IR

factor_name: string
Ei=tne=t

bad_name: string

AERNESZ

good_name: string
FHANEEIR

discrete_list: list,default=[]
IEEH BTN FRlist
if len(data) == 0:
return pandas.DataFrame()
regroupl = data.groupby([factor_namel) [flag_name].count()
regroup2 = data.groupby([factor_name]) [flag_name].sum()
datal = pandas.DataFrame({good_name: regroupl-regroup2, bad_name: regroup2}).reset_index()
datal['%Bad_Rate'l = datallbad_name]/(datal[bad_name]+datallgood_name])
if factor_name not in discrete_list:
#datal[factor name]l = datall[factor name].astype(float)
datal = datal.sort_values(by=[factor_namel, ascending=True)
#datal[factor namel = list(map(lambda x:Best Bin Cut.get str(x),datal[factor name]))
datall'Char_Type'l="'numeric'
else:
datal = datal.sort_values(by=['%Bad_Rate'l, ascending=True)
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194

195
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289

262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273

datall'Char_Type' 1 = 'non-numeric’
datal = datal.reset_index(drop=True)
return datal
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—%— coding:utf-8 —x-
# creater:
import pandas
import numpy
import math

def ChiMerge Bin(df,good name='#Good',bad _name='#Bad', confidenceVal=3.841, maxbin=10,minbin=3,minBinPcnt=0):

LIBRSH
Parameters
df:dataframe, EA—MEIRIER S — M BEFS S HNERS ERRAR (MERAN1, JEMEH0)
var:T8H, varsidfs
flag:y_train
confidenceVal:P(K~22k)=0.05 R EIEIEMMERDS%, kK, pil)
maxbin: ﬁ%?ﬁ?ﬁg
minbin:&/VETFHE
minBinggag:éﬁWﬁZK%fE&ﬁtt
Returns
result_data:dataframe
AERTEHFER, woe, ivEREE|

var=df.columns [0]
regroup = df[[var,bad_name,good_name]]
np_regroup = numpy.array(regroup) # iEEIEIESE M Inumpy (IREETHE)

# IBEESHEHAFARANXE, HHATRENSH (URRAETERSE)
i =0
while (i <= np_regroup.shapel0] - 2):
if ((np_regroup[i, 1] == @ and np_regroup[i + 1, 1] == @) or (
np_regroup[i, 2] == @ and np_regroup[i + 1, 2] == 0)):
np_regroup[i, 1] = np_regroupli, 11 + np_regroupli + 1, 11 # IF#4d
np_regroup[i, 2] = np_regroupl[i, 2] + np_regroup[i + 1, 2] # fafad
np_regroup[i, 0] = np_regroup[i + 1, 0]
np_regroup = numpy.delete(np_regroup, i + 1, 0)

i=i-1
i=i+1
# ERE—=4 5%

il = np regroup.shape[0] -1
total_len:ﬂoat(sum(np_regroup [:,1]1+np_regroupl:,21))
while (i >0):

if ((np_regroupli, 1] + np_regroupli, 2]) / total len >= minBinPcnt):

L n.
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54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
a7

Vi Can

if ((np_regroup[i, 1] + np_regroup[i,2])/total len<minBinPcnt):
np_regroup[i, 1] = np_regroupl[i, 1] + np_regroup[i - 1, 1] # MR
np_regroup[i, 2] = np_regroup[i, 2] + np_regroup[i - 1, 2] # FEl@R#A
np_regroup = numpy.delete(np_regroup, i - 1, 0)

i=i-1
AIEAERASH, BETSMINEAH
i=20

total_len=float(sum(np_regroupl:,1]+np_regroupl:,2]))
while (i <= np_regroup.shapel@] - 2):
if ((np_regroupli, 1] + np_regroupli,2])/total len<minBinPcnt):
np_regroup[i, 1] = np_regroupl[i, 1] + np_regroup[i + 1, 1] # MR
np_regroup[i, 2] = np_regroup[i, 2] + np_regroup[i + 1, 2] # FEl@R#A
np_regroup[i, 0] = np_regroup[i + 1, 0]
np_regroup = numpy.delete(np_regroup, i + 1, 0)
i=i-1
i=i+1
# MEBHMIXERTRAEITE
chi_table = numpy.array([]) # BIZ—PRARFEPMITXENRAGE n(ad-bc)*2/(a+b) (c+d) (a+c) (b+d)
for i in numpy.arange(np_regroup.shape[0] - 1):

a = np_regroup[i, 1]

b = np_regroupli, 2]

d = np_regroup[i + 1, 2]

c = np_regroup[i + 1, 1]
chi=(a+b+c+d) *x (axd - bxc) %k 2 /((a + b) * (c +d) x (a + c) x (b +d))

chi_table = numpy.append(chi_table, chi)
print (' BEBEIEMLE, EEHRTRADFERMRE")
# BRAESNNOEIXE#TEH (FADEZD)
while (1):
if (len(chi_table)>=(minbin - 1)):
if (len(chi table) <= (maxbin — 1) and min(chi table) >= confidenceVal):
break
else:
chi_min_index = numpy.argwhere(chi_table == min(chi_table)) [0] # #HEHESNOMLERS]
np_regroup [chi_min_index, 1] = np_regroup[chi_min_index, 11 + np_regroup[chi_min_index + 1, 1l
np_regroup [chi_min_index, 2] np_regroup[chi_min_index, 2] + np_regroup[chi_min_index + 1, 2]
np_regroup [chi_min_index, @] = np_regroup[chi_min_index + 1, 0]
np_regroup = numpy.delete(np_regroup, chi_min_index + 1, 0)_ #MiFiEE1T

HHEEHESARRKNFHEH SR

1, ¥chi_min_indexfiFchi_tableRfG—f: HHEHEIASH—T2ENFRLE
2, HYchi_min_indexfiiFchi_tableE—1H: HHEHESESE—I2ENFSE
3, &N: HEAEHESESH— 24, F—T2ENFAE

if (chi min index == nop rearoup.shapelfl - 1)




88 a = np_regroup[chi_min_index - 1, 1]

89 b = np_regroup[chi_min_index - 1, 2] =
90 ¢ = np_regroup[chi_min_index, 1] =
91 d = np_regroup[chi_min_index, 2] -
92 chi_table[chi_min_index — 1] = (a + b + c + d) * (akd — bkc) »k 2 /((a + b) * (c + d) * (a + c) * (b + d)) _#HESH-HNELE —
93 chi_table = numpy.delete(chi_table, chi_min_index, axis=0)_# MIiaEHai£51E =
94 elif chi_min_index ==0: o
95 al = np_regroup[chi_min_index, 1]

96 bl = np_regroup[chi_min_index, 2]

97 cl = np_regroup[chi_min_index + 1, 1]

98 d1l = np_regroup[chi_min_index + 1, 2]

99 chi_table[chi_min_index] = (al + bl + c1 + d1) % (alxdl - blxcl) sk 2 /((al + bl) x (cl + d1) * (al # c1) * (bl + d1)) #HIHFSE—4ENEAHE =
100 chi_table = numpy.delete(chi_table, chi_min_index + 1, axis=0) #jii% 4] o
101 else:

102 a = np_regroup[chi_min_index - 1, 1] §
103 b = np_regroup[chi_min_index - 1, 2]

104 ¢ = np_regroup[chi_min_index, 1] -
105 d = np_regroup[chi_min_index, 2] i
106 chi_table[chi_min_index — 1] = (a + b + ¢ + d) * (akd — bxc) *x 2 /((a + b) * (c + d) * (a + c) * (b_+ d))_#HIESH—ENELE :
107
108 al = np_regroup[chi_min_index, 1] -
109 bl = np_regroup[chi_min_index, 2]

110 cl = np_regroup[chi_min_index + 1, 1] q

111 d1l = np_regroup[chi_min_index + 1, 2]

112 chi_table[chi_min_index] = (al + bl + c1 + d1) * (alkdl — blkcl) sk 2 /((al + bl) * (cl + d1) * (al + c1) * (bl + d1)) #tES5E—4ANEAE -
113

114 chi_table = numpy.delete(chi_table, chi_min_index + 1, axis=0) _
115
116 else: —
117 break ES
118 #EBRER —
119 cutpoint=1list(regroup[regroup[var].isin(np_regroup[:, @1)].index) [0:-1]

120 return cutpoint _
121 =
122 —_
123 —
124 =
125
126
127
128 o
129 =
130
131 —

132
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@staticmethod
def important_indicator_calculator(data_df, good_name, bad_name, factor_name, knots_list, na_df,na_zero):

Explanation

T ERAKSHRIEIR

Parameters
data_df: dataframe
HIRENEE

good_name: string

FEANESIE

bad_name: string

AEENEINZ

factor_name: string

HEHRIIE

knots_list: list
REPERES

na_df: dict
EfMER D A —AIER

na_zero: Boolean
REEBERS/NTRINDEYERESERNDESLERE, MRETRE, WWoERe, ENIESITE

Return

result_indicator: dataframe
PbinER

flag = data_df['Char_Type'].max()

temp_df_list = []

bin_list = []

for i in range(1, len(knots_list)):
s =

1IN e BB



634 temp_df_list.append(data_df.loc[knots_list[i - 1]:knots_list[i]]) |
635 if flag=='numeric': =
636 bin_list.append('(-inf, ' + Best_Bin_Cut.get_str(data_df[factor_name] [knots_list[il]) + '1') —
637 else: —
638 bin_list.append(list(data_df [factor_namel) [knots_list[i - 1]:knots_list[i]+1])

639 else: —
640 # if knots_list[i - 1]==knots_list[i]: -
641 # temp_df_list.append(data_df.loc[knots_list[i - 1] :knots_list[il]) =
642 # else:

643 # if knots_list[len(knots_list) - 2]==knots_list[len(knots_list)-1] and i==len(knots_list)-2: E
644 # temp_df_list.append(data_df.loc[knots_list[i - 1] + 1l:knots_list[i]-1]) —
645 # else: —
646 # temp_df_list.append(data_df.loc[knots_list[i - 1] + 1l:knots_list[il]) .
647 temp_df_list.append(data_df.loc[knots_list[i - 1] + 1:knots_list[il]) —
648 if flag=='numeric': —
649 if i == len(knots_list) - 1: —
650 bin_list.append('(' + Best_Bin_Cut.get_str(data_df[factor_namel] [knots_list[i - 1]1]) + ', inf)"') =
651 else:

652 bin_list.append( =
653 '(' + Best_Bin_Cut.get_str(data_df [factor_name] [knots_list[i — 1]1]1) + ', ' + Best_Bin_Cut.get_str(data_df[factor_name] [knots_list[il JE=
654 else:

655 bin_list.append(list(data_df [factor_namel) [knots_list[i - 1] + 1:knots_list[il+1]) =
656 if len(knots_list)==2:

657 bin_list=['(-inf, inf)'] i
658 bin_type_list=['0Order_Bin']xlen(bin_list) :
659 if len(na_df) != 0: .
660 tmp_value=list(na_df.values())

661 total_good = sum(data_df [good_name]) + sum([sum(key[good_namel) for key in tmp_valuel) —
662 total_bad = sum(data_df [bad_name]) + sum([sum(key[bad_name]) for key in tmp_valuel) !
663 temp_df_list.extend(tmp_value) _
664 bin_list.extend(na_df.keys()) o
665 bin_type_list=bin_type_list+['Single_Bin'lxlen(tmp_value)

666 else: !
667 total_good = sum(data_df [good_name]) B
668 total_bad = sum(data_df [bad_name])

669 good_percent_series = pandas.Series(list(map(lambda x: float(sum(x[good_namel)) / total_good, temp_df_list))) =
670 bad_percent_series = pandas.Series(list(map(lambda x: float(sum(x[bad_name])) / total_bad, temp_df_list))) B
671 woe_list = list(numpy.log(good_percent_series / bad_percent_series)) =
672 IV_list = list((good_percent_series — bad_percent_series) * numpy.log(good_percent_series / bad_percent_series))

673 tmp_key=1ist(na_zero.keys()) —
674 for zero in na_zero: -
675 if na_zero[zero]: —
676 tmp_num=1len(tmp_key)-tmp_key. index(zero) e
677 woe_list [-tmp_num]=0 —
678 IV_list[-tmp_num]=0 —



679
680
681
682
683
684
685
686
687
688
689
690
691
692
693
694
695
696
697
698
699
700
701
702
703
704
705
706
707
708
709
710
711
712
713
714
715
716
717
718
719
720
721
722
723

#

# if na_zero:

# woe_list=woe_list[0:-1]1+[0]
# IV_list=IV_list[0:-1]+[0]
IV total=sum(IV_list)

KS_list=list(map(lambda x:max(abs(numpy.cumsum(x[good_name]) / float(sum(x[good_namel))-numpy.cumsum(x[bad_name]l) / float(sum(x[bad_namel)))), temp_df_lisT]

ks_total=max(abs (numpy.cumsum(data_df [good_name]) / float(sum(data_df[good_namel))-numpy.cumsum(data_df [bad_name]) / float(sum(data_df[bad_namel))))

good_list = list(map(lambda x: sum(x[good_name])_, temp_df_list))
bad_list = list(map(lambda x: sum(x[bad_namel), temp_df_list))
total_list = list(map(lambda x: sum(x[good_name])+sum(x[bad_namel), temp_df_list))
total_bad_rate_list = list(map(lambda x: float(sum(x[bad_namel)) / total_bad, temp_df_list))
cumsum_total_bad_rate_list=numpy.cumsum(total_bad_rate_list)
bin_bad_rate_list = list(

map(lambda x: float(sum(x[bad_namel)) / (sum(x[good_name]) + sum(x[bad_name])), temp_df_list))
bin_rate_list=1list(map(lambda x: float(sum(x[good_namel) + sum(x[bad_name])) / (total_good+total_bad), temp df list))
non_na_indicator = pandas.DataFrame({'Bin': bin_list,

'Bin_Type':bin_type_list,

'WOE': woe_list,

'IV_Bin': IV_list,

'IV_Total':IV_total,

'KS':KS_list,

'KS_Total':ks_total,

'#0bs ' s total_list,

'#Good "' :good_list,

'#Bad': bad_list,

'%0bs': bin_rate_list,

'‘%Bad ' ; total_bad_rate_list,

'%sCumulative_Bad': cumsum_total_bad_rate_list,

'%sBad_Rate': bin_bad_rate_list,

'Char_Type': flag})
non_na_indicator['%Cumulative_Bad_Rate']=numpy.cumsum(non_na_indicator[bad_name])/numpy.cumsum(non_na_indicator['#0bs'])
result_indicator = non_na_indicator.reset_index(drop=True)
result_indicator['Characteristic']=factor_name
cop_bad_rate=list(result_indicator[result_indicator['Bin_Type'l=='0rder_Bin']['%Bad_Rate'])
result_indicator['Char_Direction']=Best_Bin_Cut.trend_analyse(cop_bad_rate)

columns_order=['Characteristic','Char_Type','Bin','Char_Direction','Bin_Type','WOE','IV_Bin','IV_Total','KS','KS Total', '#0bs', '#Good', '#Bad', '%0bs', '%B

result_indicator=result_indicator[columns_order]
return result_indicator
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class _Feature Evaluate Method(object):

def

(self):
pass

@staticmethod

def

single_threshold(data,factor_name):

Explanation

HEE—HE

Remark

(1) ERATEEMER. BRERFEER. BETFEER

(2) BRATHEZEBFER(WEENEwoelLiEINE)

(3) REELS5IHE

percent=data[factor_name] .value_counts( alize=True, dropna=False)
return percent.max()

@staticmethod

def

correlation(data, flag_name, factor_name,corr_method):

Explanation

TTHEXRYK

Remark

(1) ERATESEMER. BREREER

(2) ERTHEDEENFFIER (MEEHEwoelHENE)

(3) WMRIETPFERKE, FRREETE

try:
data[factor_namel=data[factor_name].astype(float)

return datal[flag_name,factor_namell.corr( =corr_method) [flag_name] [factor_name]

except:
return None

© REAZ

/ xue.tongdun.cn

@staticmethod

def

KS(data, flag_name, factor_name) :



85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
iy
108
109
110
111
112
113
114

115
117

118
119
120
121
122
123
124
125
126
vy
128
129
130

Explanation

Remark
(1) ERTEEMER,. BREFEER. BRITFEER
(2) ERTHED LRI (TEEHEwoelHENE)
(3) WMRIEFPEERKE, FRREEITE
datal = datal[flag_name, factor_name]l
if len(datal)==0:
return None,None
datal=datalldatall[factor_name].notnull()]
datal=Best_Bin_Cut.group_by_df(datal, flag_name,factor_name, 'bad’, 'good")
if len(datal)==0:
return @,None
default CDF = numpy.cumsum(datall'bad']l) / sum(datall['bad'l)
undefault CDF = numpy.cumsum(datal['good']) / sum(datall‘good'])
ks_CDF=abs(default_CDF - undefault_CDF)
ks = max(ks_CDF)
if numpy.isnan(ks):
return None,None
index=1list(filter(lambda x;ks_CDF.loc[x]==ks,ks_CDF.index)) [0]
value=datal[factor_name] [index]
return ks,value

@staticmethod
def IV(data,flag_name,factor_name):

Explanation

Remark

(1) BRATELELER. BRERFEER. BBTFEER

(2) ERTHEDEBOMIE (TEEFHEwoelHENE)

(3) WMRIERPEFERKE, FRREETE

datal=datal [flag_name, factor_name] ]
datal=datalldatal[factor_name].notnull()]
datal=Best_Bin_Cut.group_by_df(datal,flag_name,factor_name, 'bad’', 'good")
good=float(sum(datall'good']))

bad=float(sum(datall'bad']))

datal['iv']=list(map(lambda x,y: (x/good-y/bad)*numpy.log(x*bad/(good*y)) if goodxy!=0 else numpy.inf,datall'good'],datall'bad']))

return datal['iv'].sum()
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257 =
258 @staticmethod !
259 def online_data_trans_rdd(data, data_oot,flag_name, not_var_list=[]): [—
260

261 Explanation

262 | ———————— —
263 (1) %t: sparkBidataframe#t(TiT7%E, TR rdd =
264 (2) &TF: giEXNpandasEidatarrameit (T8 .
265 mnnn

266 if type(data_oot) == dataframe.DataFrame: i'i
267 data_total = data.union(data_oot) [
268 I EH =
269 data_total = data .
270 y = data_total.select(flag_name).toPandas()

271 n_sample = data.count() —
272 data_total = data_total.select(list(set(data_total.columns) - set(not_var_list))) B
273 columns = data_total.columns —
274 # RB/LEINR, ATIRCsparkEXmapifitHHNTERR, TEIMNBEE ListPHFS——HRL =
275 rdd_columns = sc.parallelize([tuple(columns)]) —
276 # BEEZMANESEERER rdd, HRESRmapl3 RIBARHESN—IT i
277 rdd_tuple = rdd_columns + data_total.rdd.map(tuple) —
278 # B MEFERNMETROT AR, STHEANZENE. TERWR. TEFS. HHBEIzipwithindexMoZImkn-133mxnKEBIEH#ITHRS

279 rdd_add_index = rdd_tuple.zipWithIndex().flatMap(lambda x: [(x[1], k[@], k[1]) for k in enumerate(x[0]1)]) —
280 # BIREZEFSHITOHE, BE—TENFMENESHE—E, WS XnaplNRELTHE—TEFMFHAREE =
281 rdd_groupby_index = rdd_add_index.map(lambda x: (x[1], (x[@], x[2]))).groupByKey().sortByKey() -
282 # BIREFARiIndexHiF, FER/AREENNE——NN —
283 rdd_combine = rdd_groupby_index.map(lambda x: sorted(list(x[1]), key=lambda k:k[@])) —_—
284 # BiEdmapR#Eidindex, ARBTEZMNTEEETIR

285 rdd_transed = rdd_combine.map(lambda x: map(lambda y: y[1], x)) =
286 # REBEEmapR BT EZRANLTERETIRD T —
287 rdd_final = rdd_transed.map(lambda x: (x[0], x[1:1))

288 # ZElt, EETUHFNTIIEE, BRRNBEZHOBIE —
289 return y, rdd_final, n_sample I
290

290 —
291 —
292 i
293 —_
294

295

296
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@staticmethod
def get_trans_woe_data(data_bin,data, factor_name):

12 Explanation
214 WRIED binZE KB ERRIAEE R Awoe
15 1. FRec{ESM{ERpandas. replaceR¥y
216 2. WTELRENR, (EMpandas.cutEE
3. WTFEEEIENR, {#Mpandas.replaceX#y
19 data_select=datal[ [factor_name]]
220 tmpl=data_bin[data_bin['Bin_Type'l=='0rder_Bin']
221 tmp2 = data_bin[data_bin['Bin_Type'] != 'Order_Bin']
22 char_type=data_bin['Char_Type'] [0]
223 if char_type=='numeric':
knot_list = [-numpy.inf] + list(map(lambda x: float(x.split(', ')[-11[:-11), tmpl['Bin'l))
225 woe_list = Llist(tmpl['WOE'])
26 if len(tmp2)==0:
2 return pandas.DataFrame(pandas.cut(data_select[factor_name]l, bins=knot_list, labels=woe_list,include lowest=True))
else: A A A A
20 single_dict=dict(zip(tmp2['Bin'], tmp2['WOE']))
30 single_bin_value, not_in_single = Base_Feature_Analyse.add_single_value(factor_name)
datal=data_select[(data_select[factor_name].isin(not_in_single)) | data_select[factor_namel.isnull()]
232 data2=data_select. loc[data_select.index"datal. index]
data2[factor_namel=pandas.cut(data2[factor_name]l, bins=knot_list, labels=woe_list,include_lowest=True)
data2[factor_namel=data2[factor_name].astype(float)
for key in single_dict:
datal=datal.replace(single_bin_value[keyl,single_dict [key])
if 'NA' in single_dict:
datal=datal.fillna(single_dict['NA'])
trans_data=pandas.concat( [datal,data2]).sort_index()
return trans_data
241 else:
242 single_dict = dict(zip(data_bin['WOE'] data_bin['Bin']))
43 if len(tmp2)==0:
for key in single_dict:
data_select = data_select.replace(single_dict[key], key)
return data_select
else:
single_bin_value, not_in_single = Base_Feature_Analyse.add_single_value(factor_name)
for woe in single_dict:




250 o if type(single_dict[woe])!=list:

251 if single_dict[woe]l in single_bin_value:

252 if single_dict[woe]l=='NA":

253 data_select = data_select.fillna(woe)

254 single_dict[woe]l=single_bin_value[single_dict [woe]]
255 data_select = data_select.replace(single_dict[woel, woe)
256 return data_select

257
258
259
260
261
262
263
264
265
262
263
264
265
266
267
268
269
270
271
272
273
274
275
276
277
278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
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o
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—. FERESBEEERETNT

Characterist Description %Bad %Cumulative_Bad %Bad_Rate %Cumul
(-inf, 57.5] 0.83 9.70% 4.68% 4.68% 8.53% [
. (57.5, 63.0] 0.10 0.00 0.06 0.07 459 384 75 5.28% 4.88% 9.56% 16.34% I 11.28%
RH_out TEESW (63.0, 71.3333333333] 0.00 0.00 0.06 0.09 994 818 176  11.43% 11.44% 21.00% 17.71% & 14.06%
(71.3333333333, 88.5] -0.03 0.00 0.06 0.07 3244 2657 587 37.30% 38.17% 59.17% 18.09% I 16.42%
(88.5, inf) -0.15 0.01 0.06 0.05 3156 2528 628 36.29% 40.83% 100.00% 19.90% & 17.68%
(-inf, 20.9725] -0.12 0.01 0.13 0.13 5899 4748 1151 67.83% 74.84% 74.84% 1951% B0 19.51%
T2 HREY (20.9725, 22.4266666667] -0.10 0.00 0.13 0.14 1419 1146 273 16.32% 17.75% 92.59% 19.24% BN 19.46%
(22.4266666667, 23.29] 0.34 0.01 0.13 0.09 522 453 69 6.00% 4.49% 97.07% 13.22% B 19.04%
(23.29, inf) 1.35 0.1 0.13 0.18 857 812 45 9.85% 2.93% 100.00% 5.25% E 17.68%
(-inf, 39.2285714286] 0.33 0.06 0.19 0.08 4976 4312 664 57.22% 43.17% 43.17% 13.34% I 13.34%
- . 1.2285714286, 42.13333333 -0.09 0.00 0.19 0.23 1707 1381 326 19.63% 21.20% 64.37% 19.10% I 14.81%
RH_3 FEZ[Y 11333333333, 44.29666666 -0.31 0.01 0.19 0.14 1102 853 249 12.67% 16.19% 80.56% 2260% I 15.92%
(44.2966666667, 45.09] -0.31 0.01 0.19 0.18 467 361 106 5.37% 6.89% 87.45% 22.70% & 16.30%
(45.09, inf) -1.27 0.1 0.19 0.35 445 252 193 5.12% 12.55% 100.00% 43.37% B 17.68%
(-inf, 21.1611111111] 045 0.07 0.22 0.06 2659 1991 668 30.57% 43.43% 43.43% 25.12% Il 25.12%
. 1611111111, 22.61111111 -0.08 0.00 0.22 0.06 2615 2120 495 30.07% 32.18% 75.62% 18.93% I 22.05%
T8 TEEY 6111111111, 24.06666666 0.32 0.02 0.22 0.04 2161 1869 292 24.85% 18.99% 94.60% 13.51% [N 19.57%
(24.0666666667, 25.18] 0.95 0.06 0.22 0.14 825 762 63 9.49% 4.10% 98.70% 7.64% E 18.38%
(25.18, inf) 1.50 0.07 0.22 0.16 437 417 20 5.02% 1.30% 100.00% 4.58% K 17.68%
(-inf, 752.15] 0.15 0.01 0.07 0.14 2726 2302 424 31.34% 27.57% 27.57% 15.55% I 15.55%
i . : (752.15, 756.488888889] 0.14 0.00 0.07 0.09 1903 1603 300 21.88% 19.51% 47.07% 15.76% I 15.64%
ress_mm_h¢ FTEZWY  6.488888889, 764.1333333 0.03 0.00 0.07 0.12 2888 2389 499 33.21% 32.44% 79.52% 17.28% I 16.27%
(764.1333333:.33, 766.6] -0.33 0.01 0.07 0.22 740 570 170 8.51% 11.05% 90.57% 2297% & 16.87%
(766.6, inf) -0.83 0.04 0.07 0.15 440 295 145 5.06% 9.43% 100.00% 32.95% B 17.68%
(-inf, 33.5266666667] 0.51 0.01 0.03 0.23 445 394 51 5.12% 3.32% 3.32% 11.46% 11.46%
. f.5266666667, 35.62666666 0.27 0.00 0.03 0.19 511 439 72 588% 4.68% 8.00% 14.09% I 12.87%
RH_2 TEEW  1.6266666667, 37.69666666 0.09 0.00 0.03 0.11 1056 882 174 12.14% 11.31% 19.31% 16.48% U 14.76%
(37.6966666667, 41.718] 0.05 0.00 0.03 0.08 3380 2806 574 38.86% 37.32% 56.63% 16.98% [I© 16.15%
(41.718, inf) -0.16 0.01 0.03 0.10 3305 2638 667 38.00% 43.37% 100.00% 20.18% B¢ 17.68%



samegps_xf_custnum_before1m_after1d_6geohash
samegpscustnumim3dec
samegps_xf_over80_accountnum_before1m_after3d_6geohash
samegpsapplnumim3dec

samegps_appl_count_1m

samegpspreriskpolicyrejcustnumi1m3dec

samegpsrejcustnumim3dec
samegps_xf_custnum_before1m_after3d_6geohash
samegps_tx_or_xf_over80_accountnum_before1m_after3d_6geohash

samegps_tx_or_xf_custnum_before1m_after3d_6geohash
samegps_xf_over80_accountnum_before1m_after1d_6geohash
samegpsapprcustnumim3dec

samegpsrejcustnum7d3dec

samegpscustnum7d3dec
samegps_tx_or_xf_over80_accountnum_before1m_after1d_6geochash
samegpsapplnum7d3dec
samegps_tx_or_xf_recordnum_before1m_after1d_6geohash
samegpspreriskpolicyrejcustnum7d3dec
samegps_tx_or_xf_custnum_before1m_after1d_6geohash
samegps_tx_or_xf_recordnum_before1m_after3d_6geohash
samegps_xf_custnum_before1m_afterth_6geohash
samegps_xf_recordnum_before1m_after1d_6geohash
samegps_xf_recordnum_before1m_after3d_6geohash
samegps_xf_custratio_before1m_after1d_6geohash
samegps_tx_or_xf_recordnum_before1m_after1th_6geohash
samegps_tx_custnum_before1m_after1d_6geohash
samegps_first_xf_min_diff_before1m_after1d_6gechash
samegps_tx_or_xf_custnum_before1m_after1h_6gechash
samegps_tx_custnum_before1m_after3d_6geohash
samegps_xf_over80_accountratio_before1m_after3d_6geohash
samegps_xf_ratio_before1m_after1d_6geohash
samegps_xf_ratio_before1m_after1h_6geohash
samegps_xf_recordnum_before1m_after1h_6geohash

Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample
Development Sample

0.28
0.26
0.26
0.26
0.26
0.26
0.25
0.27
0.28
0.27
0.24
0.26
0.25
0.24
0.26
0.24
0.26
0.25
0.26
0.25
0.20
0.24
0.23
0.22
0.21

0.17
-0.17
0.21

0.17
0.21

0.09
0.09
0.19

Corr_Pearson Corr_Spearman

0.22
0.20
0.21

0.20
0.20
0.20
0.20
0.21

0.21

0.21

0.21

0.20
0.18
0.18
0.21

0.18
0.19
0.18
0.21

0.17
0.18
0.16
0.13
0.12
0.17
0.17
-0.08
0.18
0.17
0.13
0.08
0.10
0.14

0.17
0.15
0.16
0.14
0.15
0.14
0.14
0.16
0.16
0.15
0.15
0.14
0.14
0.14
0.15
0.14
0.14
0.14
0.15
0.14
0.14
0.14
0.13
0.13
0.12
0.10
-0.10
0.12
0.10
0.13
0.06
0.06
0.14

0.28
0.26
0.26
0.26
0.26
0.26
0.25
0.27
0.28
0.27
0.24
0.26
0.25
0.24
0.26
0.24
0.26
0.25
0.26
0.25
0.20
0.24
0.23
0.22
0.21
0.17
-0.17
0.21
0.17
0.21
0.09
0.09
0.19

0.21
0.20
0.20
0.20
0.20
0.19
0.21
0.20
0.23
0.22
0.19
0.20
0.18
0.17
0.19
0.17
0.21
0.19
0.20
0.20
0.18
0.19
0.17
0.19
0.16
0.16
0.15
0.16
0.17
0.19
0.12
0.13
0.18

Nonempty_Bin_Num Single_Threshold

WNW OO A WO OO0 WO OO OGO WO R g0 Ao

43.22%
3.03%
49.96%
2.95%
2.95%
4.30%
3.54%
34.92%
20.85%
20.72%
57.62%
11.92%
11.71%
9.48%
21.40%
9.27%
15.67%
12.64%
21.82%
12.38%
66.39%
43.22%
34.92%
43.22%
22.45%
21.90%
52.86%
24.30%
22.87%
49.96%
52.86%
76.03%
66.39%
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O X ESHTEREN

19 class Base Feature Select Method(object): :
20 m_
21 def (self): i |
22 pass

23

24 @staticmethod

25 def eliminate_high_corr(train_data_woe,train_data_stat, not_var_list, corr_rate):

26 nmun

27 Explanation

28 | ——————

29 TEHEX AR THEERENEE —
30 NTHEXRABATETEERENER, RRBivEANZE -
31

32 Parameters

33 | —————

34 train_data_woe:pandas.core. frame.DataFrame

35 Y| Ewoett B

36

37 train_data_stat:pandas.core. frame.DataFrame -
38 VIZRERIEIRZRIL —
39

40 not_var_list:list

41 T8 5iHEaERIR —
42

43 corr_rate:float -
44 BXABEE

45

46 Return

47 | —
48 corr_list:list .
49 WESEBXARBNTHEERENERBMList —
50 R .
51 var_list = list(set(train_data_stat['Characteristic'])-set(not_var_list)) =
52 TEFRRIERZ BINEX A, HBERN B !

53 train_corr = train_data_woe[var_listl.corr().as_matrix()

54 n=len(var_list) -
55 for i in range(n):

56 VOBERER) BB TR0, BAEXRBUER IXFRIEM, EibnxniEMERBEELEEnk(n+1) /2607, REZEnxnmR' ! —
57 train_corr[il=list(map(lambda x:0 if x>=i else train_corr[il [x] range(n)))

58 max_corr=1

59 while max_corr>=corr_rate:



60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98

86
87
88
89
90

print(max_corr)
n=train_corr.shape[0]

' REIEXABRARTIERS] !
max_arg=numpy.argmax(train_corr)
max_row=max_arg//n
max_col=max_arg%n

iv_row=train_data_stat[train_data_stat['Characteristic']==var_list[max_row]]['IV'].max()
iv_col = train_data_stat[train_data_stat['Characteristic']

U REIVEE R R EMIBRAOIEAR

del_max=max_row if iv_row<iv_col else max_col
train_corr=numpy.delete(train_corr,del_max,axis=1)
train_corr = numpy.delete(train_corr, del_max, axis=0)
var_list.remove(var_list[del_max])
max_corr=train_corr.max()

print(max_corr)

'UONTERR, EEIFAIEMRAEXABEINTERENSE" "

return var_list

var_list[max_col]l]['IV'].max()
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@#iﬁ s

class Base_Feature Select Rule(object): -

staticmethod ;;

def initial_feature_select(data_original,data_stat,discrete_list=[],single_threshold=0.95,iv=0.02,corr=0.85,mic=None,min_bin_num=2): =

70 Explanation =

IRIEITNIEARRRME, ¥DPTHEH RS KRR —

74 crete_list=list(set(data_stat['Characteristic'])-set(discrete_list)) =

75 try: —

76 discrete_data_stat=data_stat[(data_stat['Single_Threshold']l!="nan') & (data_stat['Characteristic'l.isin(discrete list))] —
77 crete_data_stat = data_stat[(data_stat['Single_Threshold'] != 'nan') & (data_stat['Characteristic'l.isin(crete_list))] =

78 except: —

7 discrete_data_stat=data_stat[(data_stat['Single_Threshold']l.notnull()) & (data_stat['Characteristic'].isin(discrete list))] =
crete_data_stat = data_stat[(data_stat['Single_Threshold'].notnull()) & (data_stat['Characteristic']l.isin(crete_list))] =

exclue dic={'Single_Threshold';[]1} 1

82 if single_threshold: ]

83 crete_data_stat = crete_data_stat[crete_data_stat['Single_Threshold'] <= single_threshold] =

{ discrete_data_stat = discrete_data_stat[discrete_data_stat['Single_Threshold'] <= single_threshold] =
exclue_dic['Single_Threshold']=list(set(data_stat['Characteristic'])-set(crete_data_stat['Characteristic'])-set(discrete_data_stat['Characteristic'l))_

if iv:
exclue list=reduce(lambda x,y:x+y,exclue_dic.values())
crete_data_stat = crete_data_stat[crete_data_stat['IV'] >= iv]
discrete_data_stat = discrete_data_stat[discrete_data_stat['IV'] >= iv]
exclue_dic['IV'] = list(set(data_stat['Characteristic']) - set(exclue_list) - set(
91 crete_data_stat['Characteristic']) - set(discrete_data_stat['Characteristic'l]))
92 if mic: i |
exclue list = reduce(lambda x, y: x + y, exclue_dic.values())
94 crete_data_stat = crete_data_stat[crete_data_stat['MIC'] >= mic]
discrete_data_stat = discrete_data_stat[discrete_data_stat['MIC'] >= mic]
96 exclue_dic['MIC'] = list(set(data_stat['Characteristic']) - set(exclue_list) - set(
97 crete_data_stat['Characteristic']) - set(discrete_data_stat['Characteristic'l))
if min_bin_num:
exclue list = reduce(lambda x, y: x + y, exclue_dic.values())
crete_data_stat = crete_data_stat[crete_data_stat['Nonempty Bin_Num'l>=min_bin_num]
exclue_dic['Min_Bin_Num'] = list(set(data_stat['Characteristic']) - set(exclue_list) - set(
crete_data_stat['Characteristic']) - set(discrete_data_stat['Characteristic'l))
if corr:
exclue list = reduce(lambda x, y: x + y, exclue_dic.values())

corr_list=Base_Feature_Select_Method.eliminate_high_corr(data_original,crete_data_stat, []1, corr)
averliie dicl'Carr'l] = lict(cetl(data ctatl'Characrterictic'l) — cetleveliie 1ict) — cetl(ecorr lict) — cetldicrrete dAata ctatl'Characrtericticr'1))
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exclue_dic['Corr'] = list(set(data_stat['Characteristic']) - set(exclue_list) - set(corr_list) - set(discrete data_stat['Characteristic']))

return corr_list+list(discrete_data_stat['Characteristic'l),exclue_dic

final list=list(crete_data_stat['Characteristic'])+list(discrete_data_stat['Characteristic'l])

return final_list,exclue_dic
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@staticmethod
def further_feature_s

Explanation

elect(flag_name,not_var_list,train_data_stat,train_data_woe,

C=3,selection_threshold=0.1, random_state=0,p_value=0.05,rlr_rule=True,coef rule=True,pvalue_rule=True):

RFETFNERRE, HE—PHELMSRENER

final_list = list
if rlr_rule:
final_list =

if coef_rule:
final_list =

if pvalue_rule:
final_list =

return fipal_list

(set(train_data_stat['Characteristic'])-set(not_var_list))

Base_Feature_Select_Method.eliminate_instabe_by RLR(train_data_woe[final_list + [flag_namell,
not_var_list, C, selection_threshold,

random_state, flag_name)

Base_Feature_Select_Method.eliminate_positive_coefficient(train_data_woe[final_list + [flag_namell,

train_data_statl

train_data_stat['Characteristic'].isin(
final_list)], flag_name)

Base_Feature_Select_Method.eliminate_high_pvalue_backword(train_data_woe[final_list + [flag_namell,

flag_name,

_value)



